
Referat af Ordinær Generalforsamling i Husejerforeningen ABA 2025

Sted: Radisevej 2, 2300
Dato: 22. april 2025

Tid: kl. 18

Til stede: 43 matrikler og 43 medlemmer repræsenteret ved generalforsamlingen (nogle medlemmer ejer
flere matrikler).

1. Valg af dirigent

Allan Svendsen OA 5A valgt som dirigent for generalforsamlingen.

Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er indkaldt lovligt.

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år

Bestyrelsens beretning kan læses i bilag 1. Beretningen blev fremlagt af Jannie Vestergaard, forperson.

Radisevej/Skæve boliger
Parkeringsordning
Fornyelse af Internetaftale i løbet af 2025
Ny/Opdateret affaldsordning - lille udvalg der har kommunikeret med kommunen.

Legepladskontrol og vedligehold
Sag om parkering i forhave
Ny bestyrelse i Hyacintgården
Kommunikation: Facebook-gruppen for uformel kommunikation, bestyrelsen skal kontaktes på

mail, nyhedsgruppe på 190 personer.

Ikke egentlig sociale fællesaktiviteter i 2024.

Kommentarer og spørgsmål til beretningen:

Palle HCV 14, gravearbejde på hjørnet Hyacintvej/Funkiavej. Kender nogen status? Jannie, forperson:

Det er en sag i en anden forening, GIF Heimdal, hvor der er konflikt med HOFOR. Bestyrelsen kan

forsøge at få en fornyet status.

Sune HCV 12. Hvorfor er det, at bestyrelsen har taget parkering i forhave op og ikke andre

overtrædelser af servitutter? Jannie, forperson, det er fordi det er en ændring, og der er et brud på

servitutten der er sket i bestyrelsens periode. Bestyrelsen ser også på andre overtrædelser, bl.a.

affaldsbeholdere der ikke skal stå ved vejen.

3. Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelsen og revisor

Regnskab og budget blev udleveret, se bilag 2.
Torben Rasmussen, VMV 18, kasserer uddybede detaljer.

Kommentarer og spørgsmål til beretningen:
Sune HCV 12. Hvor stor en udgift har været brugt på sagen om parkering i forhaven. Torben, kasserer:

Der er halvdelen af udgiften til advokat, dvs. 15.000 kr.



Kristian, FV 8: Omkring sugning af kloakker. Der er et kloakdæksel der har været i stykker ved Jasmin

Rice. Det betyder vel at der ikke bliver suget kloakker som der skal. Torben, kasserer: Vognen der

suger, kører et par dage og kigger efter om de kan komme til de forskellige dæksler. Faktisk er

vejområdet ved Jasmin Rice ikke en del af vores område, men hører til Hyacintgården.

Palle, HCV 14: Kan regnskabet vises ved siden af det aftalte budget for 2024. Torben, kasserer: Det er

taget til efterretning.

Regnskabet er godkendt.

(Pause: Registrering af sent ankomne deltagere i GF)

4. Rettidigt indkomne forslag

Til generalforsamlingen er der indkommet 1 forslag rettidigt, som er sendt til medlemmerne.

Forslag 1 - Forslag fra Hyacintvej 20.

Forslag stillet af Harald Thomval, Hyacintvej 20. Se bilag 3.

Forslaget har to underforslag.

Harald, HCV 20, fremlægger selv forslaget.

Charlotte VMV 26: Dette ligner det samme forslag som sidste år. Der blev aftalt nogle tiltag omkring

opsyn, som er taget til efterretning. Det er hensigtsmæssigt med et skilt.

Thor HCV 6: Det undrer at Harald, forslagsstiller, ikke har taget kontakt i løbet af året. Dvs. at det har

ikke været muligt at konstatere de problemer som der refereres til. Der har været hændelser, hvor Thor

eller andre har taget kontakt til børn/unge på legepladsen, som har været støjende kl 21 , hvorefter det er

stoppet.

Kristina, (ADR ukendt). Kan vi høre om der har været de kontroller som der skal.

Jacob ABG 224: Er der en agenda om at udskifte noget til børn med noget der ikke er til børn? Harald:

Det er ikke formålet.

Matthias FV 8: Far til børn, der bruger trampolinen. De kan støje. Derfor er det også normalt at vi følger

børnene.

Jannie, forperson. Vi opfylder kravet til tilsynet, f.eks. at der skal være kontrol af en professionel

inspektør mindst en gang om året. I øvrigt holder legepladsudvalget og Ole, havemand, også øje med

legepladsen.

Afstemning om forslag 2 om at nedlægge trampolin og etablere petanque bane. :

For. 1
Imod: (stort flertal konstateres uden protest)

Undlader at stemme: X

Forslaget er forkastet.



Afstemning om forslag 1 om at nedlægge trampolin og erstattes af andet legeredskab :
For: 1
Imod: (stort flertal konstateres uden protest)

Undlader at stemme: X

Forslaget er forkastet.

5. Fremlæggelse af budget, herunder fastsættelse af honorar til
forperson og kasserer samt fastsættelse af kontingent

Torben, kasserer, VMV 18, kassereren fremlægger budgettet og forslag til kontingent.

Herunder forslag om nyt kontingent på 3000 (500 kr højere) for at sikre den opsparing i vejvedligehold,
som blev vedtaget ved sidste generalforsamling. Anbefaling om fastholdelse af honorar til forperson og
kasserer.

Kristian FV 8: Hvad med indtægter fra parkeringsordning. Torben, kasserer. Vi har ikke en god forståelse
af de mulige indtægter endnu, da ordningen først er trådt i kraft pr. 1. januar 2025. Derfor er de ikke
indregnet.

Faisal, ABG og FV: Man kan også se på om nogle af udgifterne kan udgå. Torben, kasserer. Ja, også
der er lidt usikkerhed og måske lidt forsigtighed i budgettet.

Thor, HCV 6: Der bør være en post der "symboliserer" indtægten fra parkeringsordningen, selvom det er
ukendt.

Jannie, forperson: I forhold til advokatudgifter. Vi bruger advokat i to tilfælde. Der hvor der er en sag, og
for at ruste foreningen til at tage en sag hvis det bliver nødvendigt omkring de skæve boliger.

Faisal, ABG og FV: Man kunne overveje at øge gebyret for at lave et ejendomsoplysningsskema.

Torben, kasserer: Det har været overvejet f.eks. fra 1000 til 3000 kr, og tages til efterretning, da beløbet

er meget lavt sat.

Afstemning om godkendelse med budget:

For. (stort flertal konstateres uden protest)

Imod: ingen

Undlader at stemme: X.

Budget er godkendt.

Kirstine ABG 224: Kontingent kan måske sænkes til næste år.

6. Valg af forperson for bestyrelsen (på valg jf. S 11. stk. 2; lige år)

Jannie Vestergaard er forperson. Forperson er ikke på valg i ulige år.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter

Valg af bestyrelsesmedlemmer: Mikael, OA 32 og Eric, HCV 18 genopstiller gerne.



Inga Adamsone, VMV 30, genopstiller ikke.

Dirigent. Kan vi finde en kandidat? Eva Ørum vil gerne stille op.

Eva er eneste nye kandidat og er vælges til bestyrelsen sammen med Mikael og Eric.

Afstemning: Genopstilling er vedtaget/godkendt (ingen afstemning)

Mikael, Eric og Eva er valgt som bestyrelsesmedlemmer.

Valq af suppleanter:

Faisel, ABG 216A+216B+218A + FV5 og Palle, HCV14 opstiller og bliver valgt.

8. Valg af kasserer (ikke på valg, jf. S 11 stk. 2; ulige år)

Kasserer er Torben, VMV 18. Torben genopstiller.

Afstemning: Vedtaget (ingen afstemning)

9. Valg af revisorer
Revisorer genopstiller og er genvalgt: Betty Kirstein (ikke bosiddende i foreningen) og Allan Svendsen,

OA5A.

10. Valg af revisorsuppleant

Dorte Petersen, VMV20, genopstiller og er valgt som revisorsuppleant.

11. Eventuelt

Thor, HCV 6: Der er en plads i legepladsudvalget. Kirsten vil gerne udtræde. Det er hyggeligt.

Sune, HCV 12. Sune vil også gerne udtræde.

Jannie, forperson. Man skriver til bestyrelsen hvis man er interesseret.

Allan, dirigent: Man kan tale med Sune og Thor hvis man vil høre mere.

Palle, HCV 14: Brandaltaner. Kommunen vil ikke assistere. Palle har taget kontakt til en konsulent. For.

at kigge på brandaltan koster det 1.500 kr i timen (ex moms). Hvis man skal tjekke stolper der går ind i

bygningen, vil det koste ca 50.000 kr.

Faisal: Brandaltanerne tages ikke i betragning af kommunen ved at søge godkendelse af beboelse på 3.

sal
Matthias FV 8: Vil gerne takke bestyrelsen for deres arbejde.



Matthias FV 8: Solceller på tage. Vi antager at det ikke vil kunne godkendes i vores område. Er det

korrekt? Eric, bestyrelsesformand. Vi ved det ikke, men man må ikke ændre på facaden uden

godkendelse fra kommunen.
Jannie, forperson: Tak til Inga og familie for deres engagement i vores dejlige område. Ønskes held og

lykke fremover!

Allan, dirigent: Afslutter generalforsamlingen.

Generalforsamlingen blev afsluttet - vi nød et godt stykke smørrebrød og fortsatte med

informationsmøde om bl.a. parkeringsordning og fornyelse af aftale om fibernet.

Amager d. 24. maj 2025

Referent

Mikael Zebbelin Poulsen

Dirigent

HAIlap v dsen

rperson

nie Vestergaa d


